

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

గోప్యతా విధానం

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

వెర్షన్ నం	1.0
వాస్తవానికి ఆమోదించబడిన పాలసీ తేదీ	15 మే 2024
సవరించిన/సవరించబడిన పాలసీ తేదీ	NA
పాలసీ యజమాని	బోర్డు డైరెక్టర్లు
ఆమోదం తెలిపినవారు	బోర్డు డైరెక్టర్లు

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ("మా", "మా", "మేము", "కంపెనీ", "ఆస్పైర్"), రిజిస్టర్డ్ బ్యాంక్ నుండి నాన్-బ్యాంకింగ్ ఫైనాన్సియల్ కంపెనీని తీసుకునే బేస్ లేయర్ నాన్-డిపాజిట్ కోసం సూత్రప్రాయంగా ఆమోదం పొందింది. భారతదేశం. ఆస్పైర్ www.aspirefinance.in వెబ్ సైట్ ను నిర్వహిస్తోంది (" **ప్లాట్ ఫారమ్** " గా సూచిస్తారు) మరియు మీ గోప్యతను మరియు ప్లాట్ ఫారమ్ ను ఉపయోగిస్తున్నప్పుడు మీరు పంచుకునే సమాచారాన్ని రక్షించడానికి కట్టుబడి ఉంది. మీరు మాపై ఉంచిన నమ్మకానికి మేము విలువ ఇస్తున్నాము. అందుకే, లావాదేవీలు మరియు మీ సమాచారాన్ని భద్రపరచడానికి మేము అత్యధిక భద్రతా ప్రమాణాలను నిర్వహిస్తాము.

సందర్భించడం ద్వారా మరియు ప్లాట్ ఫారమ్ లో అందించబడిన " నేను అంగీకరిస్తున్నాను " బటన్ పై క్లిక్ చేయడం మీరు (" **మీరు** ", " **మీ** ", " **యూజర్** ", వర్తించే విధంగా) ఈ గోప్యతా విధానం (" **గోప్యతా విధానం** ") యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులకు కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరించండి మరియు అంగీకరించండి. ప్లాట్ ఫారమ్ లో మీకు వ్రాతపూర్వకంగా తెలియజేయబడే ఇతర విషయాలతోపాటు మీ డేటాను మూడవ పక్షాలతో పంచుకోవడం వంటి నిర్దిష్ట అవసరాల కోసం మేము ప్లాట్ ఫారమ్ పై మీ స్పష్టమైన సమ్మతిని కూడా కోరవచ్చు.

ఈ గోప్యతా విధానం (i) అనేది ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ చట్టం, 2000 కింద రూపొందించబడిన నియమాలు మరియు నిబంధనలతో లేదా ప్రస్తుతానికి అమలులో ఉన్న ఇతర చట్టాలతో చదవబడిన ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డ్ మరియు ఇది కంప్యూటర్ సిస్టమ్ ద్వారా రూపొందించబడింది; మరియు (ii) ఎటువంటి భౌతిక, ఎలక్ట్రానిక్ లేదా డిజిటల్ సంతకం అవసరం లేదు. ఈ గోప్యతా విధానం ప్లాట్ ఫారమ్ యొక్క ఉపయోగ నిబంధనల (" **నిబంధనలు** ") లో పొందుపరచబడింది మరియు దానికి లోబడి ఉంటుంది మరియు శ్రావ్యంగా మరియు నిబంధనలతో కలిపి చదవబడుతుంది. ఈ గోప్యతా విధానంలో ఉపయోగించిన మరియు నిర్వచించబడిన అన్ని క్యాపిటలైజ్డ్ పదాలు నిబంధనల ప్రకారం వాటికి ఆపాదించబడిన అర్థాన్ని కలిగి ఉంటాయి.

ఈ గోప్యతా విధానం మేము సేకరించే సమాచారాన్ని వివరిస్తుంది, ఆ సమాచారం ఎలా ఉపయోగించబడవచ్చు, ఎవరితో భాగస్వామ్యం చేయబడవచ్చు మరియు అటువంటి ఉపయోగాలు మరియు బహిష్కరణ గురించి మీ ఎంపికలను వివరిస్తుంది. ప్లాట్ ఫారమ్ ను ఉపయోగిస్తున్నప్పుడు లేదా లావాదేవీలు చేస్తున్నప్పుడు మీరు ఈ గోప్యతా విధానాన్ని జాగ్రత్తగా చదవాలి. మీరు ఈ విధానానికి లేదా దానిలోని ఏదైనా భాగాన్ని అంగీకరించకుంటే, దయచేసి మా ప్లాట్ ఫారమ్ లేదా దానిలోని ఏదైనా భాగాన్ని ఉపయోగించవద్దు లేదా యాక్సెస్ చేయవద్దు.

ఈ గోప్యతా విధానం మీరు ప్లాట్ ఫారమ్ ద్వారా ఏదైనా మూడవ పక్షానికి అందించే లేదా సేకరించిన సమాచారానికి మరియు ప్లాట్ ఫారమ్ లో అందించే సేవలకు సంబంధించి మీరు యాక్సెస్ చేసే లేదా ఉపయోగించే ఏదైనా థర్డ్-పార్టీ సైట్ లకు వర్తించదు.

అందించడానికి , మీ రుణ అభ్యర్థనలను ప్రాసెస్ చేయడానికి మరియు మీకు రుణాన్ని అందించడానికి, మేము మీ నుండి వివిధ డేటా మరియు సమాచారాన్ని సేకరించాలి. ఈ డేటా మరియు సమాచారాన్ని సేకరించే విధానం , భద్రపరచడం, భాగస్వామ్యం చేయడం, నిల్వ చేయడం మరియు ప్రాసెస్ చేయడం వంటివి ఈ గోప్యతా విధానంలో పేర్కొనబడ్డాయి.

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నెం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

1. గోప్యతకు సంబంధించిన ప్రశ్నలు?

మేము డేటా గ్రీవెన్స్ అధికారిని నియమించాము. మా డేటా గ్రీవెన్స్ ఆఫీసర్ మనోజ్ కుమార్ రాఠీ, Compliance@aspirefinance.in లో ఇమెయిల్ ద్వారా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. ప్లాట్ఫారమ్ లేదా సేవలకు సంబంధించి మీకు ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే, మీరు ఇమెయిల్ ద్వారా ఫిర్యాదు అధికారిని సంప్రదించవచ్చు.

2. మేము ఏ డేటాను సేకరిస్తాము మరియు ఎందుకు?

ప్లాట్ఫారమ్ని ఉపయోగించడం ద్వారా, దిగువ జాబితా చేయబడిన మార్గాల్లో మాకు డేటాను అందించడానికి మీరు సమ్మతిస్తున్నారు. మేము మీకు సాధ్యమైనంత ఉత్తమమైన రీతిలో సేవలను అందించగలమని నిర్ధారించుకోవడానికి మీరు అందించే డేటాను మేము సేకరిస్తాము.

డేటాను సేకరించే మార్గాలు:

1. ప్లాట్ఫారమ్లో రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో మీరు నమోదు చేసిన డేటా .
2. మీరు మా సేవల వినియోగం నుండి మేము సేకరించే డేటా.
3. ఇతర వనరుల నుండి మేము స్వీకరించే సమాచారం.

వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారం యొక్క సేకరణ

సాధారణంగా, మీరు ఎవరో మాకు చెప్పకుండా లేదా మీ గురించి ఏదైనా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని బహిర్గతం చేయకుండా మీరు ప్లాట్ఫారమ్ను బ్రౌజ్ చేయవచ్చు. అయితే, ప్లాట్ఫారమ్లో ఖాతాను సృష్టించడానికి మరియు మా సేవలను పొందేందుకు, మా బలమైన KYC ప్రక్రియలో మీ గుర్తింపును ధృవీకరించడానికి, మీ క్రెడిట్ యోగ్యతను అంచనా వేయడానికి మరియు ఇతర విషయాలతోపాటు మీకు అనుకూలీకరించిన సేవలను అందించడానికి అవసరమైన నిర్దిష్ట ప్రాథమిక సమాచారాన్ని మీరు తప్పనిసరిగా మాకు అందించాలి. మీరు మా ప్లాట్ఫారమ్ను ఉపయోగించినప్పుడు, మేము మీ సమ్మతితో మరియు ఎప్పటికప్పుడు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సేకరించి నిల్వ చేయవచ్చు)

మేము మీ నుండి సేకరించే వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారం క్రింది వాటిని కలిగి ఉంటుంది:

1. మీ పూర్తి పేరు;
2. తేదీ ;
3. ఇమెయిల్;
4. చిరునామా;
5. ఫోను నంబరు;
6. శాశ్వత ఖాతా సంఖ్య (PAN);
7. ప్రక్రియ కోసం ఆధార్ సంఖ్య ;
8. లింగం;
9. పంపిణీ కోసం బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలు

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్టాఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

వ్యక్తిగత సమాచారం) గా సూచిస్తారు .

మీ గురించి నిర్దిష్టమైన అదనపు సమాచారాన్ని కేస్-టు-కేస్ ఆధారంగా అందించమని మేము మిమ్మల్ని అడగవచ్చు. మీరు అందించిన మొత్తం సమాచారం ఇష్టపూర్వకంగా మరియు ఎటువంటి బలవంతం లేకుండా బహిర్గతం చేయబడినట్లు పరిగణించబడుతుంది. వెల్లడించిన సమాచారం యొక్క ప్రామాణికత / యధార్థత / తప్పుడు ప్రాతినిధ్యం / మోసం / నిర్లక్ష్యానికి సంబంధించిన ఎటువంటి బాధ్యత కంపెనీపై ఉండదు లేదా మీ నుండి పొందిన ఏదైనా సమాచారాన్ని ధృవీకరించడానికి కంపెనీ ఏ విధంగానూ బాధ్యత వహించదు.

ప్లాట్ఫారమ్లో మీకు సురక్షితమైన, సమర్థవంతమైన, మృదువైన మరియు అనుకూలీకరించిన అనుభవాన్ని అందించడం మరియు మా సేవలను అందించడం మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సేకరించడంలో మా ప్రాథమిక లక్ష్యం. ఇది మీ అవసరాలకు అనుగుణంగా సేవలు మరియు లక్షణాలను అందించడానికి మరియు మీ అనుభవాన్ని సురక్షితంగా మరియు సులభతరం చేయడానికి మరియు మేము అందించిన సేవలను మెరుగుపరచడానికి మా ప్లాట్ఫారమ్ను అనుకూలీకరించడానికి మమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది.

పరికరంలో సక్రియ SIM స్థితిని తనిఖీ చేయడానికి, మిమ్మల్ని ప్రత్యేకంగా గుర్తించడానికి మరియు మోసాలు మరియు అనధికార ప్రాప్యతను నిరోధించడానికి ధృవీకరణ ప్రయోజనాల కోసం మేము మీ మొబైల్ నంబర్ను కూడా సేకరించవచ్చు. మేము ప్లాట్ఫారమ్లో మీ చెల్లింపు కార్డ్ వివరాలు మరియు లావాదేవీ చరిత్రలు వంటి ఇతర వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కూడా సేకరించవచ్చు.

సాధ్యమైన చోట, మేము తప్పనిసరి మరియు ఐచ్ఛిక ఫీల్డ్లను సూచిస్తాము. పైన పేర్కొన్న విధంగా మీరు మా ప్లాట్ఫారమ్లోని కొన్ని విభాగాలను నమోదిత సభ్యులుగా లేకుండా బ్రౌజ్ చేయగలిగినప్పటికీ, నిర్దిష్ట కార్యకలాపాలకు (ప్లాట్ఫారమ్లో మా నుండి రుణాలు పొందడం వంటివి) రిజిస్ట్రేషన్ అవసరం మరియు మీరు పైన పేర్కొన్న వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అందించడం అవసరం. ప్లాట్ఫారమ్ మీ నుండి సేకరిస్తున్న వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని స్పష్టంగా ప్రదర్శిస్తుంది మరియు అలాంటి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అందించకూడదనే ఎంపిక మీకు ఉంది. అయితే, ఇది ప్లాట్ఫారమ్లో మీకు అందించబడిన సేవలను పరిమితం చేస్తుంది.

సెంట్రల్ KYC రికార్డ్స్ రిజిస్ట్రీ (CKYCR) మరియు నో యువర్ కస్టమర్ (KYC) రిజిస్ట్రేషన్ ఎజెన్సీలు (KRA) నుండి సహా మూడవ పక్షాలతో అందుబాటులో ఉన్న మీ రికార్డ్ల నుండి మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని తిరిగి పొందవచ్చు. ఇందులో సేకరించిన వ్యక్తిగత సమాచారంలో మీ పేరు, KYC వివరాలు, KYC స్థితి, తండ్రి/భార్య/భర్త పేరు, వృత్తి, చిరునామా వివరాలు మరియు మీ KYCని పూర్తి చేయడానికి మా ప్లాట్ఫారమ్ ద్వారా మీకు రుణాలు/క్రెడిట్ ఉత్పత్తులను అందించడానికి అవసరమైన ఇతర సంబంధిత పత్రాలు ఉండవచ్చు.

ఆర్థిక సమాచార సేకరణ

మేము మీ బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలు మరియు రకం, బ్యాంక్ భారతీయ ఆర్థిక వ్యవస్థ కోడ్ (IFSC) మరియు/లేదా ఇతర అవసరమైన చెల్లింపు సంబంధిత వివరాలతో సహా నిర్దిష్ట ఆర్థిక సమాచారం

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్టాఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

కోసం మిమ్మల్ని అడుగుతాము. చిరునామా రుజువు, నివాస యాజమాన్య రకం, స్థానం, వార్షిక ఆదాయం, ఉపాధి రకం మరియు ఆదాయ వనరు, ఉద్యోగంలో ఉన్న సంవత్సరాల సంఖ్య, యజమాని పేరు, యజమాని చిరునామా, హోదా, అధికారిక ఇమెయిల్ చిరునామా, వంటి అదనపు సమాచారాన్ని అందించడం కూడా మేము మిమ్మల్ని కోరవచ్చు. వ్యాపారం పేరు, వ్యాపార చిరునామా, వ్యాపారం యొక్క స్వభావం మరియు అదనపు ఆదాయ వనరు మరియు మీ క్రెడిట్ ప్రొఫైల్ మరియు క్రెడిట్ యోగ్యతను మూల్యాంకనం చేయడంలో సులభతరం చేయడానికి ఆధార్ డేటా.

జాబితా లేదా కాల్ లాగ్‌లను సేకరించము.

మొబైల్ నంబర్ మరియు ఇమెయిల్ చిరునామా సేకరణ

మీరు మాతో సైన్ అప్ చేసినప్పుడు, మిమ్మల్ని ప్రత్యేకంగా గుర్తించడానికి మేము మీ మొబైల్ నంబర్ మరియు ఇమెయిల్ చిరునామాను సేకరిస్తాము. అనధికార పరికరం లేదా వ్యక్తి మీ తరపున పని చేయడం లేదని నిర్ధారించుకోవడానికి ఇది మాకు సహాయపడుతుంది.

స్థాన సమాచార సేకరణ

ఆన్‌బోర్డింగ్ కోసం అవసరమైన ఇతర సమాచారం గురించి సమాచారాన్ని స్వీకరించడానికి మేము మీ నుండి స్పష్టమైన అనుమతులను కోరుకుంటాము మీరు ఫ్లాట్‌ఫారమ్‌లో ఉన్నారు (ఆన్‌బోర్డింగ్ మరియు KYC సేకరణ సమయంలో అటువంటి సమాచారాన్ని యాక్సెస్ చేయడానికి మరియు ప్రాసెస్ చేయడానికి ఒక-పర్యాయ అనుమతి ద్వారా). పైన పేర్కొన్న వాటికి అదనంగా, మీ స్థాన డేటా చిరునామాను ధృవీకరించడానికి, మెరుగైన క్రెడిట్ రిస్క్ నిర్ణయం తీసుకోవడానికి మరియు మీ KYC ప్రక్రియను వేగవంతం చేయడానికి కూడా మాకు సహాయపడుతుంది.

కెమెరా

మీకు సులభమైన/సున్నితమైన అనుభవాన్ని అందించడానికి మరియు ఇతర అవసరమైన డాక్యుమెంట్‌లతో పాటు మీ KYC డాక్యుమెంట్‌ల ఫోటోలను క్లిక్ చేయడానికి మరియు మీ లోన్ అప్లికేషన్ జర్నీ సమయంలో ఫ్లాట్‌ఫారమ్‌లో అప్‌లోడ్ చేయడానికి మిమ్మల్ని అనుమతించడానికి మాకు మీ కెమెరాకు ఒక-పర్యాయ యాక్సెస్ అవసరం.

ఇతర వ్యక్తిగతతర సమాచార సేకరణ

మా ఫ్లాట్‌ఫారమ్‌లో మీ ప్రవర్తన ఆధారంగా మేము మీ గురించి నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని ట్రాక్ చేయవచ్చు. మా వినియోగదారులను బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి, రక్షించడానికి మరియు మా సేవలను మెరుగుపరచడానికి మరియు మా సేవలను మెరుగుపరచడానికి మా వినియోగదారుల జనాభా, ఆసక్తులు మరియు ప్రవర్తనపై అంతర్గత పరిశోధన చేయడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. ఈ సమాచారం సమగ్ర ప్రాతిపదికన సంకలనం చేయబడింది మరియు విశ్లేషించబడుతుంది. మేము మీ ఇంటర్నెట్ ప్రోటోకాల్ (IP) చిరునామా మరియు మీ కంప్యూటర్‌ను ఇంటర్నెట్ కనెక్ట్ చేయడానికి మీరు ఉపయోగించిన URL మొదలైనవాటిని కూడా సేకరిస్తాము.

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నెం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఒల్డ్ టౌన్ పోస్టాఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

కుక్కిలు మీ కంప్యూటర్లో వెబ్ సైట్ నిల్వ చేసే చిన్న డేటా పైల్లు. మేము ఇతర రుణ వెబ్ సైట్లు / యాప్లు మరియు ఆన్లైన్ మార్కెట్ ప్లేస్ వెబ్ సైట్లు / యాప్ల మాదిరిగానే మా ప్లాట్ ఫారమ్లో కుక్కిలను ఉపయోగిస్తాము. ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం మా ప్లాట్ ఫారమ్ను మరింత యూజర్ ఫ్రెండ్లీగా చేయడానికి మిమ్మల్ని గుర్తించడంలో మాకు సహాయపడుతుంది. చాలా బ్రౌజర్లు కుక్కిలను తీరస్కరించడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తాయి కానీ మీరు దీన్ని ఎంచుకుంటే అది మా ప్లాట్ ఫారమ్లోని కొన్ని భాగాలపై సేవను ప్రభావితం చేయవచ్చు.

వివాదాలను పరిష్కరించడానికి, కస్టమర్ మద్దతును అందించడానికి మరియు చట్టం ద్వారా అనుమతించబడిన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అవసరమైన ఈ సమాచారాన్ని మేము కలిగి ఉన్నాము.

మీరు ఇమెయిల్లు లేదా లేఖలు వంటి వ్యక్తిగత కరస్పాండెన్స్ని మాకు పంపితే లేదా ఇతర వినియోగదారులు లేదా మూడవ పక్షాలు మీ కార్యకలాపాలు లేదా వెబ్ సైట్లో పోస్టింగ్ల గురించి మాకు కరస్పాండెన్స్ పంపితే, మేము మీ కోసం నిర్దిష్ట పైల్లో అటువంటి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము.

మీ వ్యక్తిగత మరియు ఇతర సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం మరియు బహిర్గతం చేయడం

మా సేవలను అందించడానికి, మీ వినియోగదారు అనుభవాన్ని అనుకూలీకరించడానికి మరియు మా సేవలను మెరుగుపరచడానికి మీ వ్యక్తిగత సమాచారంతో సహా మేము మీ నుండి సేకరించిన సమాచారాన్ని యాక్సెస్ చేస్తాము, నిల్వ చేస్తాము మరియు ఉపయోగిస్తాము. మా ఉత్పత్తిలో ఏదైనా మీకు మార్కెట్ చేయడానికి మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఉపయోగించాలని మేము ఉద్దేశించిన మేరకు, అటువంటి ఉపయోగాలను నిలిపివేసే సామర్థ్యాన్ని మేము మీకు అందిస్తాము.

మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని వీటికి కూడా ఉపయోగిస్తాము:

1. వివాదాలను పరిష్కరించండి ;
2. ట్రబుల్షూట్ సమస్యలు;
3. సురక్షితమైన సేవను ప్రోత్సహించడంలో సహాయపడండి;
4. విశ్లేషణాత్మక విశ్లేషణ;
5. మా ఉత్పత్తులు మరియు సేవల్లో వినియోగదారుల ఆసక్తి మరియు సంతృప్తిని కొలవండి;
6. ఆన్లైన్ మరియు ఆఫ్లైన్ ఆఫర్లు, ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు అప్డేట్ల గురించి మీకు తెలియజేస్తుంది;
7. మీ అనుభవాన్ని అనుకూలీకరించండి;
8. కార్యకలాపాల నుండి మమ్మల్ని గుర్తించడం మరియు రక్షించడం ;
9. మా నిబంధనలను అమలు చేయండి;
10. మా సేవల మెరుగుదల మరియు సేకరణ సమయంలో మీకు వివరించిన విధంగా ;
11. ప్లాట్ ఫారమ్లో సురక్షితమైన సేవను ప్రోత్సహించడంలో సహాయపడటానికి మరియు ప్లాట్ ఫారమ్, సేవలు మరియు వినియోగదారుల భద్రత మరియు సమగ్రతను రక్షించడానికి;
12. మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి ;

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నెం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

13. సేకరణ సమయంలో మీ సమ్మతిని పొందిన తర్వాత ఏదైనా ఇతర ప్రయోజనం కోసం.

మా ఉత్పత్తి మరియు సేవా సమర్పణలను నిరంతరం మెరుగుపరచడానికి మా ప్రయత్నాలలో, మేము మా ప్లాట్‌ఫారమ్‌లో మా వినియోగదారుల కార్యాచరణ గురించి జనాభా మరియు ప్రొఫైల్ డేటాను సేకరించి విశ్లేషిస్తాము.

మా ప్లాట్‌ఫారమ్‌లో మీకు సేవలను అందించడానికి, మా చట్టపరమైన బాధ్యతలను పాటించడానికి, వివాదాలను పరిష్కరించడానికి మరియు మా ఒప్పందాలను అమలు చేయడానికి అవసరమైన కాలాల కోసం మేము మీ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము.

మూడవ పక్షాలకు బహిర్గతం

మేము మీ సమాచారాన్ని మాతో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉన్న మా నమోదిత థర్డ్ పార్టీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్‌లతో మాత్రమే భాగస్వామ్యం చేస్తాము (భారతదేశంలో వర్తించే అన్ని డేటా రక్షణ చట్టాలు మరియు RBI మార్గదర్శకాలు, ఆదేశాలు, నోటిఫికేషన్లు మరియు సర్క్యులర్‌లకు అనుగుణంగా). అలా వెల్లడించిన మీ సమాచారం ప్లాట్‌ఫారమ్‌లో సేవలను అందించడానికి మరియు/లేదా మీకు రుణం / సౌకర్యాన్ని అందించడానికి మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుంది. మేము మీ సమాచారాన్ని పంచుకునే మూడవ పక్షాల జాబితా [ఇక్కడ అందుబాటులో ఉంది](#). దిగువ వివరించిన విధంగా మాత్రమే మేము మీ సమాచారాన్ని మూడవ పక్షాలతో పంచుకుంటాము:

1. ద్వారా రుణం లేదా సదుపాయం లేదా క్రెడిట్ లైన్‌ను సులభతరం చేయడం కోసం మేము మీ సమాచారాన్ని థర్డ్ పార్టీ భాగస్వాములతో బహిర్గతం చేస్తాము మరియు భాగస్వామ్యం చేస్తాము ;
2. వెబ్‌సైట్‌లో సేవలను అందించడానికి డేటా విశ్లేషణను నిర్వహించడానికి మేము మీ సమాచారాన్ని మా మూడవ పక్ష భాగస్వాములతో పంచుకుంటాము ;
3. ఏదైనా చట్టపరమైన బాధ్యత లేదా ప్రభుత్వం మరియు/లేదా చట్టబద్ధమైన అధికారం నుండి వచ్చిన ఆర్డర్‌కు లేదా మా నిబంధనలను అమలు చేయడానికి లేదా వర్తింపజేయడానికి మేము అలా చేయాల్సిన బాధ్యత ఉన్నట్లయితే, ముందస్తు నోటీసు లేకుండా మీ సమాచారాన్ని మేము బహిర్గతం చేయవచ్చు. కార్పొరేట్ ఉపసంహరణలు, విలీనాలు లేదా మా, మా వినియోగదారులు లేదా ఇతరుల హక్కులు, ఆస్తి లేదా భద్రతను రక్షించడానికి అటువంటి సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం లేదా కేటాయించడం. మోసం రక్షణ మరియు క్రెడిట్ రిస్క్ తగ్గింపు ప్రయోజనాల కోసం ఇతర కంపెనీలు మరియు సంస్థలతో సమాచారాన్ని ఇచ్చిపుచ్చుకోవడం ఇందులో ఉంటుంది.
4. ప్లాట్‌ఫారమ్‌తో వినియోగదారు ఎలా ఇంటరాక్ట్ అవుతారో ట్రాక్ చేయడానికి ఇతర సాంకేతిక భాగస్వాములతో వినియోగదారు అందించిన డేటా / సమాచారాన్ని మేము వెల్లడిస్తాము.
5. మేము మరియు మా అనుబంధ సంస్థలు మీ సమాచారాన్ని మరొక వ్యాపార సంస్థతో పంచుకోవచ్చు (లేదా మా ఆస్తులు) మేము (లేదా మా ఆస్తులు) ఆ వ్యాపార సంస్థతో విలీనమైనా లేదా కొనుగోలు చేసినా లేదా వ్యాపార కొనసాగింపు కోసం వ్యాపార పునర్వ్యవస్థీకరణ, సమ్మేళనం, పునర్నిర్మాణం. అటువంటి లావాదేవీ జరిగితే, మా నుండి

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

ఏదైనా అటువంటి సమాచారాన్ని స్వీకరించే ఏదైనా వ్యాపార సంస్థ (లేదా కొత్త కంపెనీ ఎంటిటీ) మీ సమాచారానికి సంబంధించి ఈ గోప్యతా విధానానికి కట్టుబడి ఉంటుంది.

6. థర్డ్ పార్టీ డేటా సోర్స్ ప్రొవైడర్ల వంటి క్రెడిట్ విశ్లేషణలను నిర్వహించడానికి మేము మూడవ పక్ష సాంకేతికత మరియు క్రెడిట్ భాగస్వాములకు సమాచారాన్ని వెల్లడిస్తాము ;
7. మేము మీ సమాచారాన్ని థర్డ్ పార్టీలతో గోప్యతా ఒప్పందం ప్రకారం పంచుకుంటాము మరియు ఇక్కడ వివరించిన ప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే మూడవ పక్షాల ద్వారా పేర్కొన్న సమాచారాన్ని ఉపయోగించడాన్ని పరిమితం చేస్తాము. మూడవ పక్షాలతో భాగస్వామ్యం చేయబడిన మీ సమాచారం యొక్క అనధికారిక బహిర్గతం ఉండదని మేము హామీ ఇస్తున్నాము.
8. i) సంబంధిత మూడవ వ్యక్తికి పంచుకోవడానికి/బహిర్గతం చేయడానికి కంపెనీకి మీ స్పష్టమైన, ఉచిత, నిర్దిష్ట, సమాచారం, షరతులు లేని మరియు స్పష్టమైన సమ్మతిని మంజూరు చేస్తారు. సేవలకు సంబంధించి పార్టీలు; మరియు (ii) భారతదేశంలోని వర్తించే చట్టాలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ అధికారులు, పాక్షిక-ప్రభుత్వ అధికారులు, న్యాయ అధికారులు మరియు పాక్షిక-న్యాయ అధికారులతో.

ఒకవేళ మేము పైన పేర్కొనని ఏదైనా ప్రయోజనం కోసం మీ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తే లేదా బహిర్గతం చేసినట్లయితే, మేము ఫ్లాట్ ఫారమ్ లో మీ స్పష్టమైన సమ్మతిని తీసుకుంటాము.

ఈ గోప్యతా విధానంలో మార్పులు

ఏ కారణం చేతనైనా ఈ గోప్యతా విధానంలోని భాగాలను మార్చడానికి, సవరించడానికి, జోడించడానికి లేదా తీసివేయడానికి కంపెనీకి హక్కు ఉంది. ఒకవేళ, గోప్యతా విధానంలో ఏదైనా మార్పులు చేసినట్లయితే, మేము అదే వెబ్ సైట్ లో అప్ డేట్ చేస్తాము. పోస్ట్ చేసిన తర్వాత, ఆ మార్పులు తక్షణమే అమల్లోకి వస్తాయి, వేరే విధంగా పేర్కొనకపోతే. మా గోప్యతా పద్ధతులపై తాజా సమాచారం కోసం ఈ పేజీని క్రమానుగతంగా సమీక్షించమని మేము మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాము. సేవల యొక్క నిరంతర ప్రాప్యత లేదా ఉపయోగం మార్పులు మరియు సవరించిన గోప్యతా విధానాన్ని మీరు అంగీకరించినట్లుగా పరిగణించబడుతుంది. పైన ఉన్న "చివరిగా అప్ డేట్ చేయబడినది" లెజెండ్ ని తనిఖీ చేయడం ద్వారా మీరు మార్పులు చేశారో లేదో గుర్తించవచ్చు.

మీ సమాచారాన్ని యాక్సెస్ చేయడం / మమ్మల్ని సంప్రదించడం

ఫ్లాట్ ఫారమ్ యొక్క ఉపయోగం కోసం భాగస్వామ్యం చేయబడిన ఏదైనా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సవరించడానికి/సవరించడానికి లేదా తొలగించడానికి వినియోగదారులు ఏ సమయంలోనైనా ఎంచుకోవచ్చు. సమాచారాన్ని తొలగించడం వలన మేము మీకు అందించే సేవలను ప్రభావితం చేయవచ్చని దయచేసి గమనించండి. వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క మార్పు విషయంలో, వినియోగదారులు కంపెనీ ద్వారా ధృవీకరణ ప్రయోజనం కోసం వ్యక్తిగత సమాచారంలో మార్పుకు సంబంధించిన సహాయక పత్రాలను అందించవలసి ఉంటుంది.

మీ గోప్యతా నియంత్రణలు

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఒల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

మేము సేకరించే సమాచారం మరియు అది ఎలా ఉపయోగించబడుతుందనే విషయంలో మీకు కొన్ని ఎంపికలు ఉన్నాయి:

1. మీ మొత్తం ఖాతాను తొలగించండి.
2. మీరు వర్తించే చట్టం ఆధారంగా లేదా మా గ్రీవెన్స్ ఆఫీసర్ కి వ్రాయడం ద్వారా మా సర్వీస్ నుండి కంట్రాక్ట్ ను తీసివేయమని అభ్యర్థించవచ్చు.

భద్రతా జాగ్రత్తలు

కంపెనీ మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని రక్షించాలని మరియు మీరు ధృవీకరించిన దాని ఖచ్చితత్వాన్ని కొనసాగించాలని భావిస్తోంది. మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అనధికార ప్రాప్యత, ఉపయోగం మరియు బహిర్గతం నుండి రక్షించడంలో మాకు సహాయపడటానికి మేము సహేతుకమైన భౌతిక, పరిపాలనా మరియు సాంకేతిక రక్షణలను అమలు చేస్తాము. ఉదాహరణకు, మేము ఇంటర్నెట్ ద్వారా అటువంటి సమాచారాన్ని ప్రసారం చేసినప్పుడు మేము అన్ని సున్నితమైన వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని గుప్తీకరిస్తాము. మా రిజిస్టర్డ్ థర్డ్-పార్టీ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు అనధికారిక యాక్సెస్, ఉపయోగం మరియు బహిర్గతం నుండి అటువంటి సమాచారాన్ని రక్షించడం కూడా మాకు అవసరం.

నియంత్రణలో ఉన్న సమాచారం యొక్క నష్టం, దుర్వినియోగం మరియు మార్పులను రక్షించడానికి కఠినమైన భద్రతా చర్యలను కలిగి ఉంది. మీరు అందించిన సమాచారం యొక్క భద్రత మరియు భద్రతను నిర్ధారించడానికి మేము ప్రయత్నిస్తాము. మేము సమాచార ప్రసారం కోసం సురక్షిత సాకెట్స్ లేయర్ (SSL) ఆధారిత ఎన్క్రిప్షన్ ని ఉపయోగిస్తాము, ఇది ప్రస్తుతం చట్టం ప్రకారం భారతదేశంలో అవసరమైన ఎన్క్రిప్షన్ స్థాయి.

మా సిస్టమ్లు పటిష్టమైన భద్రతా చర్యలను నిర్వహిస్తున్నాయని మరియు మొత్తం డేటా మరియు గోప్యతా భద్రతా రూపకల్పన మా సిస్టమ్లను తక్కువ హ్యాంగింగ్ సమస్య నుండి అధునాతన దాడుల వరకు రక్షించుకోవడానికి మాకు అనుమతించేందుకు అత్యాధునిక సాంకేతికతతో మా ఉత్పత్తులలో అనేక దశల్లో భద్రతను మిళితం చేస్తాము.

మేము కలిగి ఉన్న సమాచారం యొక్క అనధికారిక యాక్సెస్, మార్పు, బహిర్గతం లేదా నాశనం నుండి రక్షించడానికి మేము తీవ్రంగా కృషి చేస్తాము, వీటితో సహా:

1. ఉన్నప్పుడు మీ డేటాను ప్రైవేట్ గా ఉంచడానికి మేము ఎన్క్రిప్షన్ ని ఉపయోగిస్తాము ;
2. ఖాతాను రక్షించడంలో మీకు సహాయపడటానికి OTP ధృవీకరణ వంటి భద్రతా ఫీచర్ ను అందిస్తాము ;
3. సిస్టమ్లకు అనధికార ప్రాప్యతను నిరోధించడానికి భౌతిక భద్రతా చర్యలతో సహా మా సమాచార సేకరణ, నిల్వ మరియు ప్రాసెసింగ్ పద్ధతులను మేము సమీక్షిస్తాము ;
4. చేయడానికి మా ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్టర్లు మరియు ఆ సమాచారం అవసరమైన ఏజెంట్లకు యాక్సెస్ ను పరిమితం చేస్తాము. ఈ యాక్సెస్ ను కలిగి ఉన్న ఎవరైనా కఠినమైన ఒప్పంద గోప్యత బాధ్యతలకు లోబడి ఉంటారు మరియు వారు ఈ బాధ్యతలను నెరవేర్చడంలో విఫలమైతే క్రమశిక్షణ లేదా రద్దు చేయబడవచ్చు.

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఒల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

5. నిబంధనలు మరియు వర్తించే చట్టాలకు అనుగుణంగా మరియు సహకారం ;
6. మేము ఈ గోప్యతా విధానాన్ని క్రమం తప్పకుండా సమీక్షిస్తాము మరియు మీ సమాచారాన్ని దానికి అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రాసెస్ చేస్తున్నామని నిర్ధారించుకోండి.

డేటా నిల్వ మరియు బదిలీలు

మేము సేకరించిన మొత్తం ఆర్థిక సమాచారం సర్వర్లు, లాగ్ ఫైల్లు మరియు మాకు లేదా భారతదేశంలోని థర్డ్ పార్టీల యాజమాన్యంలో ఉన్న ఏదైనా ఇతర నిల్వ సిస్టమ్లో నిల్వ చేయబడుతుంది మరియు అటువంటి నిల్వ అవసరం ఆధారంగా మరియు సేవలను అందించడానికి అవసరమైన మేరకు ఉంటుంది.

మేము లేదా మా అనుబంధ సంస్థలు భారతదేశంలో ఉన్న సర్వర్లపై మీ సమాచారాన్ని నిర్వహిస్తాము. మేము సమాచార సాంకేతిక చట్టం, 2000 మరియు డిజిటల్ వ్యక్తిగత డేటా రక్షణ చట్టం, 2023 లేదా ఆ సమయంలో వర్తించే ఇతర వర్తించే తేదీ రక్షణ/గోప్యతా చట్టం ప్రకారం పేర్కొన్న మరియు అవసరమైన డేటా బదిలీకి సంబంధించిన నిర్దిష్ట చట్టపరమైన ఫ్రేమ్వర్క్లకు కూడా కట్టుబడి ఉంటాము.

మేము అధికారిక వ్రాతపూర్వక ఫిర్యాదులను స్వీకరించినప్పుడు, ఫిర్యాదు చేసిన వ్యక్తిని సంప్రదించడం ద్వారా మేము ప్రతిస్పందిస్తాము. మేము మీతో నేరుగా పరిష్కరించలేని మీ డేటా బదిలీకి సంబంధించిన ఏవైనా ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడానికి స్థానిక డేటా రక్షణ అధికారులతో సహా తగిన నియంత్రణ అధికారులతో కలిసి పని చేస్తాము.

ఇతర సైట్లకు లింకులు

మీ గురించి వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన సమాచారాన్ని సేకరించే ఇతర వెబ్ సైట్లకు మా ఫ్లాట్ ఫారమ్ లింకులు. ఆ లింక్ చేయబడిన వెబ్ సైట్ల గోప్యతా పద్ధతులు లేదా కంటెంట్ కు మేము బాధ్యత వహించము. ఈ విధానంతో మేము సేకరించిన డేటా యొక్క బహిర్గతం మరియు వినియోగాన్ని మాత్రమే పరిష్కరిస్తున్నాము. మీరు ఫ్లాట్ ఫారమ్ లోని లింకుల ద్వారా ఏవైనా వెబ్ సైట్లను సందర్శిస్తే, దయచేసి మీరు ఆ వెబ్ సైట్ లలో ప్రతి ఒక్కటి గోప్యతా విధానాలను పరిశీలించినట్లు నిర్ధారించుకోండి. వారి డేటా సేకరణ పద్ధతులు మరియు వారి విధానాలు ఈ పాలసీకి భిన్నంగా ఉండవచ్చు మరియు వారి పాలసీలపై మాకు నియంత్రణ లేదు లేదా ఈ విషయంలో మాకు ఎటువంటి బాధ్యత ఉండదు.

మీ సమ్మతి

ఈ గోప్యతా విధానాన్ని ఆమోదించడం ద్వారా మరియు/ లేదా ఫ్లాట్ ఫారమ్ పై మీ సమ్మతిని అందించడం ద్వారా మీరు ఈ గోప్యతా విధానానికి అనుగుణంగా ఫ్లాట్ ఫారమ్ లో వెల్లడించే సమాచారాన్ని సేకరించడానికి మరియు ఉపయోగించేందుకు మీ స్పష్టమైన, ఉచిత, నిర్దిష్ట, సమాచారం, షరతులు లేని మరియు స్పష్టమైన సమ్మతిని అందిస్తారు. , ఈ గోప్యతా విధానం ప్రకారం

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఒల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

మీ సమాచారాన్ని సేకరించడం, ఉపయోగించడం, భాగస్వామ్యం చేయడం మరియు బహిర్గతం చేయడం కోసం మీ సమ్మతితో సహా పరిమితం కాకుండా.

మేము మా గోప్యతా విధానాన్ని మార్చాలని నిర్ణయించుకుంటే, మేము ఆ మార్పులను ఈ పేజీలో పోస్ట్ చేస్తాము, తద్వారా మేము ఏ సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము, దానిని ఎలా ఉపయోగిస్తాము మరియు ఏ పరిస్థితులలో మేము దానిని బహిర్గతం చేస్తాము అనే దాని గురించి మీరు ఎల్లప్పుడూ తెలుసుకుంటారు.

మీరు ఏ సమయంలోనైనా ఇక్కడ అందించిన మీ సమ్మతిని (మా ద్వారా లేదా ఏదైనా మూడవ పక్షం ద్వారా డేటాను ప్రాసెస్ చేయడం లేదా డేటా నిలుపుదల గురించి సహా) ఉపసంహరించుకోవచ్చు. సమ్మతి యొక్క అటువంటి ఉపసంహరణను తప్పనిసరిగా Compliance@letsaspire.in కి వ్రాతపూర్వకంగా పంపాలి. మీరు మీ సమ్మతిని అందించకపోయినా లేదా తర్వాత మీ సమ్మతిని ఉపసంహరించుకోని పక్షంలో, ప్లాట్‌ఫారమ్‌ను యాక్సెస్ చేయవద్దని మరియు సేవలను ఉపయోగించవద్దని మేము మిమ్మల్ని అభ్యర్థిస్తున్నాము మరియు ప్లాట్‌ఫారమ్‌లో మీకు ఏ సేవలను అందించకుండా ఉండే హక్కును కూడా కలిగి ఉన్నాము. అటువంటి దృష్టాంతంలో, కంపెనీ మీ సమాచారాన్ని (వ్యక్తిగతంగా లేదా ఇతరత్రా) తొలగించవచ్చు లేదా అది అనామకంగా మరియు మీకు ఆపాదించబడని విధంగా గుర్తించవచ్చు.

మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని చెరిపివేయడానికి కంపెనీ అనుమతిస్తుంది. దీనిని 'మరచిపోయే హక్కు' అని కూడా పిలుస్తారు మరియు సరళంగా చెప్పాలంటే, మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని తొలగించడానికి లేదా తీసివేయమని అభ్యర్థించడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది, అక్కడ మేము దానిని ఉంచడానికి ఎటువంటి బలవంతపు కారణం లేదు. అటువంటి ఎరేజర్ హక్కును Compliance@letsaspire.in లో మాకు వ్రాయడం ద్వారా ఉపయోగించుకోవచ్చు.

పిల్లల పాలసీ

మా సేవలు పిల్లలకు అందించబడవు మరియు మేము 18 సంవత్సరాల (పద్దెనిమిది) సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న వ్యక్తుల నుండి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఉద్దేశపూర్వకంగా అభ్యర్థించము లేదా సేకరించము. పిల్లలు మాకు వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అందించారని మేము కనుగొంటే, మేము ఆ సమాచారాన్ని తొలగించి, సంబంధిత ఖాతాను రద్దు చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటాము.

మీ సమాచారాన్ని నిర్వహించడం మరియు సమాచారంలోని లోపాలను సరిదిద్దడం

మీరు ఆన్‌లైన్‌లో మీ వ్యక్తిగత సమాచారంతో సహా ఏదైనా సమాచారాన్ని సరిచేయవచ్చు లేదా నవీకరించవచ్చు. (ఎ) మేము ప్రాసెస్ చేస్తున్న వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు అటువంటి వ్యక్తిగత సమాచారానికి సంబంధించి మేము చేపట్టిన ప్రాసెసింగ్ కార్యకలాపాల సారాంశం కోసం మమ్మల్ని అడిగే హక్కు కూడా మీకు ఉంది; (బి) మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మా ద్వారా భాగస్వామ్యం చేయబడిన అన్ని ఇతర మూడవ పక్ష ఎంటిటీల గుర్తింపులు, అలా పంచుకున్న వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క వివరణతో పాటు, అటువంటి భాగస్వామ్యాన్ని పొందే అటువంటి

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నెం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

ఎంటిటీ వ్రాతపూర్వక అభ్యర్థనకు అనుగుణంగా ఉన్నప్పుడు తప్ప నేరాలు లేదా సైబర్ సంఘటనలను నిరోధించడం లేదా గుర్తించడం లేదా దర్యాప్తు చేయడం లేదా నేరాలను ప్రాసిక్యూషన్ చేయడం లేదా శిక్షించడం కోసం సమాచారం. మీకు సంబంధించిన సరికాని లేదా అసంపూర్ణమైన లేదా తప్పుదారి పట్టించే వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సరిచేయమని లేదా help@aspirefinance.in ని సంప్రదించడం ద్వారా మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని (మీరు ఆన్‌లైన్‌లో అప్‌డేట్ చేసుకోలేరు) అప్‌డేట్ చేయమని మమ్మల్ని అడిగే హక్కు మీకు ఉంది .

ఎర్రజర్ హక్కు

దీనిని 'మరచిపోయే హక్కు' అని కూడా పిలుస్తారు మరియు సరళంగా చెప్పాలంటే, మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మేము ఉంచడానికి ఎటువంటి బలవంతపు కారణం లేనప్పుడు దాన్ని తొలగించడం లేదా తీసివేయమని అభ్యర్థించడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది. help@aspirefinance.in లో మాకు వ్రాయడం ద్వారా అటువంటి ఎర్రజర్ హక్కును ఉపయోగించుకోవచ్చు . ఎర్రజర్ కోసం అటువంటి అభ్యర్థనపై, మేము నిల్వ చేసిన మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మొత్తాన్ని తొలగిస్తాము, అలాగే మా తరపున మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తున్న ఏదైనా మూడవ పక్ష సేవా ప్రదాత మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మొత్తాన్ని తొలగిస్తారని నిర్ధారించుకోండి. ఇది తొలగించే సాధారణ హక్కు కాదు; మీ గురించి నిర్దిష్ట వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కలిగి ఉండాలని చట్టం కోరినప్పుడు లేదా మా సేవలను మీకు అందించడానికి అటువంటి నిలుపుదల అవసరం వంటి మినహాయింపులు ఉన్నాయి.

నామినేట్ చేసే హక్కు

మీ మరణం లేదా అసమర్థత సంభవించినప్పుడు, భారతదేశంలో వర్తించే చట్టానికి అనుగుణంగా మీ హక్కులను వినియోగించుకునే ఏ ఇతర వ్యక్తి అయినా, కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచించిన పద్ధతిలో నామినేట్ చేయడానికి మీకు హక్కు ఉంటుంది.

సమ్మతి మేనేజర్ యొక్క ఉపయోగం

'సమ్మతి మేనేజర్' ద్వారా మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేయడానికి కంపెనీకి అందించిన మీ సమ్మతిని ఇవ్వడానికి, నిర్వహించడానికి, సమీక్షించడానికి లేదా ఉపసంహరించుకోవడానికి మీకు అనుమతి ఉంది. సమ్మతి మేనేజర్ అనేది డేటా ప్రొటెక్షన్ బోర్డులో నమోదు చేయబడిన ఒక సంస్థ. సమ్మతి మేనేజర్ మీకు జవాబుదారీగా ఉంటారు మరియు మీ తరపున మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేయడానికి మీ సమ్మతిని మాకు అందించడంలో లేదా ఉపసంహరించుకోవడంలో మీకు సహాయం చేయగలరు. అటువంటి సమ్మతి నిర్వాహకులు కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచించిన విధంగా వారిపై విధించిన బాధ్యతలకు కట్టుబడి ఉండాలి.

డేటా నిలుపుదల

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

ప్లాట్ఫారమ్ను మీ సజావుగా మరియు నిరంతరాయంగా ఉపయోగించడానికి మరియు (i) మా సేవలను అందించడానికి, మెరుగుపరచడానికి మరియు వ్యక్తిగతీకరించడానికి మీరు అందించే సమాచారాన్ని మేము కలిగి ఉంటాము; (ii) మీ ఖాతా గురించి మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి మరియు కస్టమర్ సేవను అందించడానికి; (iii) మా ప్రకటనలు మరియు మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్లను వ్యక్తిగతీకరించడానికి; (iv) మోసపూరిత లేదా చట్టవిరుద్ధమైన కార్యకలాపాలను నిరోధించడం, గుర్తించడం, తగ్గించడం మరియు దర్యాప్తు చేయడం; మరియు (v) వర్తించే చట్టాలకు లోబడి ఉండాలి. ఇక్కడ పేర్కొన్న ప్రయోజనాల కోసం లేదా వర్తించే చట్టాల ప్రకారం అవసరమయ్యే ఇతర కాలాల కోసం మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారాన్ని కలిగి ఉండటానికి మేము అర్హత కలిగి ఉంటాము మరియు పేర్కొన్న సమాచారం ప్రకారం మాత్రమే మేము ఉపయోగిస్తాము ఈ గోప్యతా విధానం ఇందులో ఏది ఉన్నప్పటికీ, మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారాన్ని దిగువ అందించిన వ్యవధి కంటే ఎక్కువ కాలం ఉంచము.

డేటా రకం	డేటా నిలుపుదల కాలం
వ్యక్తిగత సమాచారం	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 3 సంవత్సరాలు
KYC సంబంధిత సమాచారం	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 3 సంవత్సరాలు
కెమెరా మరియు మైక్రోఫోన్ కి ఒక-పర్యాయ యాక్సెస్ ద్వారా సమాచారం రూపొందించబడింది	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 3 సంవత్సరాలు
స్థానం ఆధారిత సమాచారం	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 90 రోజులు
నిల్వకు ఒక-పర్యాయ యాక్సెస్ ద్వారా సమాచారం రూపొందించబడింది	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 3 సంవత్సరాలు
వ్యక్తిగతం కాని సమాచారం	వర్తించే చట్టాల ప్రకారం అవసరం
ఇతర కమ్యూనికేషన్లు	మాతో మీ సంబంధం ముగిసింది + 3 సంవత్సరాలు

మీ వ్యక్తిగత సమాచారం, KYC-సంబంధిత సమాచారం, కెమెరా మరియు మైక్రోఫోన్ కు ఒక పర్యాయ యాక్సెస్ ద్వారా రూపొందించబడిన సమాచారం కోసం నిలుపుదల వ్యవధి గడువు ముగిసినప్పుడు, మేము మా సిస్టమ్ల నుండి అటువంటి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మరియు ఇతర సమాచారాన్ని చురుకుగా నాశనం చేస్తాము/తొలగిస్తాము. మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారాన్ని నాశనం చేయడం మరియు పారవేయడం కోసం మేము ఈ క్రింది విధానాన్ని పాటిస్తాము:

- (i) ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డులను తొలగించడం లేదా నాశనం చేయడం మా IT విభాగం బాధ్యత. కంపెనీ సిస్టమ్ నుండి వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారం శాశ్వతంగా తీసివేయబడి, నాశనం చేయబడిందని నిర్ధారించుకోవడం ఇందులో ఉంది.

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

- (ii) ప్రస్తుతం పాల్గొన్న, లేదా బహిరంగ పరిశోధనలు, ఆడిట్లు లేదా వ్యాజ్యం పెండింగ్లో ఉన్న వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారం నాశనం చేయబడదు లేదా విస్మరించబడదు.
- (iii) నిలుపుదల అవసరాలు తీర్చబడినప్పుడు, వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారం వెంటనే నాశనం చేయబడుతుంది.
- (iv) నాన్-ఎలక్ట్రానిక్ వ్యక్తిగత సమాచారం మరియు ఇతర సమాచారం కోసం విధ్వంసం యొక్క అధీకృత పద్ధతులు ముక్కలు చేయడం.

అయితే, మేము విశ్లేషణాత్మక మరియు పరిశోధన ప్రయోజనాల కోసం మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అనామక రూపంలో ఉంచడాన్ని కొనసాగించవచ్చు.

మినహాయింపు

ఈ గోప్యతా విధానం పైన ఉన్న "సమాచార సేకరణ"లోని నిబంధనకు అనుగుణంగా సేకరించిన అటువంటి సమాచారంతో సహా ప్లాట్ఫారమ్ ద్వారా మేము సేకరించిన సమాచారం మినహా మరే ఇతర సమాచారానికి వర్తించదు. ఈ ప్లాట్ఫారమ్ ద్వారా లేదా మరే ఇతర మార్గాల ద్వారా మీరు అందించిన అయోచిత సమాచారానికి ఈ గోప్యతా విధానం వర్తించదు. ప్లాట్ఫారమ్లోని ఏదైనా పబ్లిక్ ఏరియాలో పోస్ట్ చేయబడిన సమాచారం ఇందులో ఉంటుంది, కానీ వీటికే పరిమితం కాదు. అటువంటి అయోచిత సమాచారం అంతా గోప్యమైనదిగా పరిగణించబడుతుంది మరియు అటువంటి అయోచిత సమాచారాన్ని పరిమితి లేకుండా ఉపయోగించడానికి, బహిరంగం చేయడానికి మేము స్వేచ్ఛగా ఉంటాము.

మీ వ్యక్తిగత సమాచారానికి ప్రాప్యత ఉద్యోగులు, ఏజెంట్లు లేదా భాగస్వాములు మరియు మూడవ పక్షాలకు మాత్రమే పరిమితం చేయబడింది, మీకు సేవలను అందించడానికి మాకు ఆ సమాచారం అవసరమని మేము సహేతుకంగా విశ్వసిస్తున్నాము. అయినప్పటికీ, అటువంటి భాగస్వాములు మరియు మూడవ పక్షాలతో మా ఒప్పందం యొక్క పరిధికి వెలుపల మా భాగస్వాములు మరియు మూడవ పక్షాల ద్వారా మీ స్వంత వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క గోప్యత, భద్రత లేదా పంపిణీకి మేము బాధ్యత వహించము.

మా నుండి కమ్యూనికేషన్

మేము అలా చేయాల్సిన అవసరం ఉందని భావించినప్పుడు (మేము తాత్కాలికంగా నిర్వహణ, లేదా భద్రత, గోప్యత లేదా అడ్మినిస్ట్రేటివ్-సంబంధిత కమ్యూనికేషన్ల కోసం ప్లాట్ఫారమ్ను తాత్కాలికంగా నిలిపివేసినప్పుడు) సేవా సంబంధిత ప్రకటనలను మీకు ఎప్పటికప్పుడు పంపవచ్చు. మేము వీటిని మీకు SMS/పుష్ నోటిఫికేషన్లు/ఇమెయిల్/ఇన్స్టంట్ మెసేజింగ్ ద్వారా పంపుతాము.

గ్రీవెన్స్ అధికారి

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268

ఆస్పైర్ ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

CIN: U65929KA2022PTC167759

ఇన్సూరెన్స్ క్వాలిటీ యాక్ట్ 2000 మరియు కింద రూపొందించిన నిబంధనల ప్రకారం, ఫిర్యాదు అధికారి పేరు మరియు సంప్రదింపు వివరాలు క్రింద అందించబడ్డాయి:

పేరు: మనోజ్ కుమార్ రారి

చిరునామా: 1424, 2వ అంతస్తు, యెలహంక వెనుక, ఓల్డ్ టౌన్ పోస్టాఫీస్ నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు, కర్ణాటక, భారతదేశం.

ఫోన్: +91 6362 098 268

ఇమెయిల్: Compliance@letsaspire.in

సమయం: సోమ - శని (10:00 - 19:00)

చిరునామా: పాత నెం 469/389, కొత్త నం. 1424, 2వ అంతస్తు, యెలహంక ఓల్డ్ టౌన్ పోస్టాఫీస్ వెనుక, నెహ్రూ నగర్, యెలహంక, బెంగళూరు- 560064 (కర్ణాటక); **ఇమెయిల్ ID:** manoj@aspirefinance.in ; **మొబైల్ నంబర్:** 6362 098 268